

今日威海

政务

市区139户可享经适房补贴

其中经区79户,高区60户,每户可获6万元补贴

本报威海4月5日讯(记者

李彦慧) 2011年度威海市区经济适用住房货币补贴计划公布,市区共计划补贴139户家庭,符合条件的购房家庭可获得6万元补贴。

记者从威海市住房委员会获悉,市住房保障和房产管理局、市财政局根据各区提出的补贴意见,确定市区2011年度

经济适用住房货币补贴计划,今年的补贴标准与去年相同,每平方米补贴1000元,补贴建筑面

积为每户60平方米。符合条件的购房家庭可享受政府补贴资金6万元。今年市区共计划补贴139户家庭,其中:经济技术开发区79户,高技术产业开发区60户。环翠区今年已开工建设300套经济适用房以满足住

房困难家庭的需求,2011年度暂不发放经济适用住房货币补贴。

据了解,申请经济适用住房货币补贴的家庭,应当符合有关条件,并取得《威海市区经济适用住房准购资格证》。申请人可在每年4月1日至5月31日期间,持《准购资格证》和有效身份证明到本人户籍所在

区住房保障和房产管理主管部门办理申请手续。经复审符合条件的且公示无异议的,可获得《威海市区购买经济适用住房货币补贴资格证》(以下简称《补贴资格证》)。

威海市住房委员会办公室主任赵延平提醒,《补贴资格证》的有效期为1年,申请人在《补贴资格证》有效期内购买

符合规定条件的住房的,方能领取经济适用住房货币补贴;否则视为放弃本次经济适用住房货币补贴领取资格。

市民如有疑问,可向所在区主管部门咨询,咨询电话:环翠区房管局:520062;经济技术开发区建设局:5982892;高技术产业开发区建设局:5626616。

荣成工程建材检测 将严格见证取样送检

本报威海4月5日讯(记者
许君丽) 从荣成市城乡建设局获悉,为全面加强建筑工程质量监管,今后,该市将严格建材检测见证取样送检制度,市政工程项目中使用的主要原材料、半成品必须经检测合格后方可用于工程建设。

为保障建筑工程内在质量,国家对工程建材检测推行了见证取样制度,但由于个别参加工程建设的有关责任主体质量意识淡薄,以及建筑材料送检环节未得到有效控制等原因,在一定程度上仍然存在工程报检样品与现场材料不符的问题,假材料、假试件现象未得到根本性解决。

为有效解决这一问题,今年,荣成市加强市政工程质量

检测管理,施工过程中,见证人员须按照见证取样和送检计划,对施工现场提取的混凝土试块、砌筑砂浆试块、钢筋及连接头试件,用于承重墙体的砖、小型混凝土砌块等试件的取样和送检进行见证;取样人员在试样或包装上标出封态、取样部位、取样日期、样品名称和样品数量等,砂浆试块表面还必须用硬笔刻写制作日期、强度等级、结构部位三个标识,送检单位名按要求填写,不得涂改,并由见证人员和取样人员分别签字,见证单位盖章确认,检测单位方能给予检测,否则不予检测。同时,见证员、取样员必须取得相应的上岗资格,检测单位必须具有相应的检测资质并经见证合格。



清明出行忙

5日下午,乘客在华联商厦附近的公交站点排队等车。当日是清明小长假最后一天,许多市民选择外出祭祀、踏青或探亲访友。

本报记者 侯书楠 摄影报道

文登旅游大篷车 开进长三角八市

本报威海4月5日讯(记者
冯砚农) 历时12天的“中国长寿之乡 滨海养生之都”山东文登旅游大篷车长三角推介活动近日圆满落幕。现场共签下合作协议60余份,其中与旅行社、地产商签订合作协议57份。此外,百余家旅行社及房地产商将陆续前往文登考察旅游、养生地产资源。

据文登市旅游局工作人员介绍,此次长三角大型推介活动行程5000多公里,历时12天,先后在徐州、合肥、南京、杭州、温州、宁波、苏州、无锡8个城市进行宣传推介。

推介会现场签订旅游合作协议36份,与养生地产商签订合作协议21份,与徐州、合肥、无锡市滨湖区分别签订了友好城市战略合作协议,还赠送了800余张文登国家4A级景区门票,发放并回收文登旅游调查问卷400余份。